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ATA DA SESSAO PUBLICA- ANALISE RAQAO

PROCESSO N° 067/2023/PMES

PREGAO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREQOS N° 036/2023

Objeto: Registro de pre90s para Aquisigao de ragoes para caes adultos alojados no Canil Municipal, 
£ visando o fornecimento de rapao para caes adultos e para caes idosos, em embalagens de 20 kg, para o 

periodo de 12 (doze) meses, conforme especificagoes descritas no Anexo II - Termo de Referencia.

PREAMBULO

No dia 11 de julho de 2023, as 9 horas, reuniram-se nas dependencias da Secretaria de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel, localizada na Avenida Jose Maria de Faria, n° 71, Bairro 
do Salto a Comissao para analise de Ragao, Giulia Defend! Oliveira, Renata Gomes Frangoso e 
Leandro Jose Sobral Navarro, designados atraves da Portaria 9473/2022, para analise de amostra 
da Ragao.

REGISTRO DA SESSAO

Aberta a sessao procedeu a avaliagao do sistema apresentado pelas empresas:

• Empresa RAM COMERCIO DE RAQOES LIDA, para o item I: Ragao para adultos.

CRITERIOS DE AVALIAQAO DOS PRODUTOS:

1 - CRITERIOS DE AVALIAQAO DOS PRODUTOS:

1.1 - Para fins de avaliagao tecnica das amostras de produtos apresentados serao analisados os seguintes 
itens:

A Rentabilidade;
A Especificagoes nos termos do Edital;
A Comparagao Gusto x Beneficio, a fim de averiguar a qualidade do produto, atraves da seguinte 

metodologia:

• Verificagao, atraves da utilizagao do produto, se o mesmo tern rendimento adequado as 
necessidades da municipalidade; vPrefeitura Municipal da Estancia de Socorro-
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• Verifica?ao atraves da compara^ao com produtos de qualidade renomada (lideres de 
mercado), para comprovar a similaridade, a fim de obter produtos de melhor qualidade;

* Realizagao de testes para averiguar a qualidade dos produtos, por Comissao especialmente 
designada para este fim, bem como a verificagao da existencia de sujidades, da validade, forma e 
consistencia dos produtos.

* Apresentagao - Avaliagao das embalagens em sua forma de apresentagao, a fim de verificar-se a 
qualidade e seguranga no transporte dos produtos de modo a evitar acidentes como vazamento dos 
produtos. Os rotulos, a fim de avaliar-se a origem, fabricante, prazo de validade, informagoes sobre o 
manuseio do produto, precaugoes, responsavel tecnico e demais informagoes sobre a composigao 
do produto.

1.2 - Serao, considerados aprovados, apenas os produtos que obtiverem indice igual ou superior a 80% (oitenta 

por cento) de aceitabilidade.

1.3 - Para fins de entendimento da pcrcentagem de aceitabilidade, fica estabelecido o seguinte criterio:

Cada membro da Comissao avaliara os produtos segundo os criterios acima, atribuindo-lhes uma nota de 00 

(zero) a 10 (dez), sendo obedecida a seguinte nomenclatura:

Q = NOTA ATRIBUIDA PARA A QUALIDADE DO PRODUTO;
R = NOTA ATRIBUIDA A RENTABILIDADE;

* EMB = NOTA ATRIBUIDA A EMBALAGEM;
COMP. = NOTA ATRIBUIDA A COMPOSIQAO;

%

Exemplo:

Notas da Comissao Avaliagao

I COMP.EMB.RQ

1088,5S,5

O proximo campo a ser preenchido sera o da media aritmetica seguindo a seguinte formula. 
Soma das notas estabelecidas nos itens acima espedficados e divididas por 04 (quatro);

Exemplo:

Notas da Comissao Avaliagao
Media

COMP.EMB.RQ

9108,59,5

6,755885
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A porcentagem de aceitabilidade esta diretamente condicionada a nota media, sendo que para 
mensuragao desta porcentagem devera ser multiplicada a nota da media pelo fator 10 (DEZ).

Ex:

Media: 8,8

Percentual: 8,8 x 10 = 88%

Para fins de analise dos produtos, e obrigatorio o preenchimento dos campos com a 
especificagao do produto, o n° do item ao qual corresponde e sua marca;
0 resultado final devera ser expresso da seguinte maneira:
• Quando o item for considerado compativel com as necessidades do setor solicitante, sera 

considerado APROVADO, devendo constar a seguinte expressao (A);
• Quando o item nao atender as necessidades minimas do setor solicitante, sera considerado 

REPROVADO, devendo constar a seguinte expressao (R);
Exemplo:

1) Avaliagao de cada produto:

% de 
Aceitag

(A) Aprovadoi Notas da Comissao Avaliagao
MediaItem Produto Marca

(R) ReprovadoQ R EMB. COMP. ao

90 (A)8,5 8 10 901 Ragao para
caes
(Adulto)

ABC 9,5

As anotagoes tecnicas deverao ser feitas sempre que houver necessidade de justificar o motive pelo qual 
determinado produto foi reprovado durante a analise e testes.

ANOTAgOES TECNICAS:
■"SSlE

Ex: Ragao para caes

Ragao para caes • Foram encontradas sujidades, bolor, objetos estranhos ao produto (palha, caruncho, 
pedras, etc). O produto estava improprio.

V
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1.4 - As empresas licitantes poderao ofertar varias marcas de produtos para cada item, sendo que para tanto, 
deverao apresentar amostras de cada marca ofertada.

1.5 - Case as empresas oferegam mais de uma marca por item, somente comporao os itens que forem 
aprovados na analise de amostras, sendo que para a classificagao da mesma devera haver pelo menos uma 
marca de cada item aprovada na analise de amostras.

CLASSIFICAQAO

£ Declarada encerrada as avaliagoes, a comissao responsavel apresentou a Planilha de analise, sendo 
a mesma anexada a presente ata.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessao, cuja ata vai assinada pela Comissao nomeada, 
a presente ata sera disponibilizada, em sua Integra no sitio eletronico da municipalidade 
(www.socorro.sp.gov.br), no link de licitagoes/comunicados para ciencia dos interessados.

OCORRENCIAS NA SESSAO PUBLICA

O item 01 foi aprovado com 95% de aceitagao, conforme laudo de analise de amostras de Ragao 
anexo a presente ata.

O Relatorio de Ensaio apresentando esta regular vigente e atende a solicitagao.

Toda a sessao transcorreu de forma tranquila, nada mais havendo, encerro a presente ata que segue 
assinada pelos membros da Comissao.

»

^ Ql,ja
LSmdro Jose feobral Navarro
V Membro da Comiss§o

Giulia Defendi Oliveira 
Membro da Comissao

Prefeitura Municipal da Estancia de Socorro -
Av. Jose Maria de Faria, 71, Bairro Salto - CEP 13960-000 - Socorro - SP 

Telefone: 19 3895-9600
www.socorro.sp.gov.br



OOVEBNO MUNICIPAL OA ESTiNCIA DE

Prefeitura Municipal da
Estancia de Socorro TBABALWANOO POR UM PUTURO OUOTBNTAVRL

N°CONTROLE 1

Socorro, 11 de julho de 2023.

LAUDO DE ANALISE DE AMOSTRAS - RAQAO 
PROCESSO N° 0S7/2023/PMES

PREGAO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREQO N° 036/2023

RAM COMERCIO DE RACQES LIDAFornecedor:
Rua Clara Nunes,N° 161 - Sala 2Enderego:
Jardim do PacoBairro: Sorocaba
18.087-093CEP: 15 3238 8680Fone:

E-mail: j ranc.omerciopet@gmail.com lUF: SP
46.018.023/0001-24CNPJ n°:

Notas da Comlssao de Avaliacao Resultado Final
Especiticacao do Produto QItem Marca SMB. COMP.R Madia % de Aceitacao

1 Ragao em grSo medio para caes adultos, 9 9 10 10 10 95%
qualkiade PB DE minimo 23%, EE 
minimo de 10% na composigao, o 
primeiro ou segundo ingrediente (ordem 
quartitativa) devem ter proteina de 
origem animal. Deve center dmega 3 e 
omega 6. A ragao n§o pode ter corante.

Nutnuno Premium Especial

(A) Aprovado
OBSERVACOES:

hioLi*. ^ ; ()l.
* MEMBRd DA COMISSAO

|
1ROGIULIA DEFENDI OLIVEIRA

Vigilancia Sanitaria


